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Ata do dia 14/11/2018. 

Ata Nº 037/2018 

Aos quatorze dias do mês de novembro de dois mil e dezoito, às dezenove horas, 

reuniram-se nas dependências do Plenário da Câmara Municipal de Vereadores, para 

uma Sessão Ordinária, sob presidência do Sr. Paulo Alberto Benini, e os Senhores (as) 

Vereadores (as): pela Bancada do PP – Alcides Boscaini e Oscar Agatti, pela Bancada do 

PMDB – Adriana Ferreira Veronese, Marilena Garaffa Sartori e Nelson Paulo Baretieri, 

pela Bancada do PT - João Baruffaldi e pela Bancada do PDT - Vandemir Pilatti e Fabiano 

Ferrucio Sabei. Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por 

aberta a Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, onde a vereadora Adriana 

Ferreira Veronese procedeu com a oração. Passou-se para o momento dos Expedientes. 

Não houve expediente do Executivo. No expediente do Legislativo o Presidente solicitou a 

leitura do Requerimento nº 007/2018. Solicitada a leitura da indicações nº 038 à 040 /2018 

e após as mesmas foram encaminhadas para o conhecimento das autoridades 

competentes. Em seguida foi deliberado um espaço de tempo de cinco minutos para a 

realização de intervalo. Passou-se para o Grande Expediente, onde fizeram uso do 

palavra pela ordem, os seguintes vereadores. 1º- Alcides Boscaini, saudou mesa diretora, 

colegas vereadores, Dr. Otávio Leal, Secretária de Administração Analice Baruffi 

Corbellini, integrantes da Brigada Militar e demais pessoas presentes, em tribuna expôs 

algumas situações que vem ocorrendo sobre a instalação da internet no Município, disse 

que ele mesmo fez o contrato com a empresa responsável pela instalação, mas devido a 

informação a ele repassada, que estariam sendo cobrados valores diferentes para cada 

pessoa o mesmo decidiu por não mais fazer a instalação. Disse que não é justo e ainda 

há reclamações que a mesma não funcionaria corretamente. Comentou também sobre os 

“brechós” que acorreram nas comunidade de Linha São Bartolomeu e Linha Cruzeiro, 

questionou as autoridades, se os mesmos tinham ordens para se instalar nessas 

comunidades para comercializar os produtos, e se os mesmos pagaram impostos para tal 

fim, pois segundo ele, os comércios que existem no Município pagam seus impostos 

corretamente. Parabenizou os brigadianos pelo excelente trabalho realizado na captura 

dos indivíduos que assaltaram as agências bancárias do Município. 2º - Fabiano Ferrucio 

Sabei, saudou a todos os citados. Comentou sobre um problema constante do Município, 

que é a falta de energia elétrica, disse que o problema é simples e fácil de se resolver. 

Falou com o representante da RGE, onde foi informado que a mesma possui uma equipe 

especializada para fazer roçadas próximo aos fios de alta tensão, e que irá enviar uma 

carta para a mesma pedindo a solução do problema solicitando, que seja realizada uma 

extensão da comunidade de São Luiz de Castro, até Coronel Pilar. Caso dê algum 

problema na rede vinda de São Roque Figueira de Mello, que possa existir essa 
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alternativa por São Luiz de Castro. Comentou do depósito de lixo do Município, onde foi 

construida uma estrutura, paga com dinheiro público, mas que no começo deste ano, a 

mesma foi amassada, por um dos caminhões que faz o recolhimento do lixo, e até agora, 

nada foi feito para a realização do concerto da mesma. Sobre o parque da escola Bento 

Gonçalves, parabenizou a administração pela retirada do mesmo para providenciar o seu 

concerto. Postes para a instalação das câmaras de segurança, um assunto muito 

debatido e que agora será concretizado e que será de grande ajuda para a Brigada 

Militar. Parabenizou o efetivo da Brigada Militar, através do Tenente Souza, pela sua 

atuação, disse que são verdadeiros heróis e que todos os munícipes, vão continuar 

lutando pela segurança do Município. Sobre o cancelamento do campeonato de 

Veteranos que estava em andamento, disse que não imaginava que isso pudesse 

acontecer, e que acha errado todas as equipes serem desclassificadas, por erro de uma, 

que escreveu um atleta que não cumpria os vínculos estipulados no regulamento e ainda 

questiona que isso caberia a secretaria competente fazer a análise dos documentos 

exigidos, e ainda comentou que se não há pessoas competentes para realizar as tarefas, 

que as mesmas peçam para sair. 3º - Oscar Agatti, saudou a todos já citados. Disse que é 

justa a homenagem feita nesta noite aos brigadianos, pela coragem que tiveram em 

enfrentar os bandidos e acima de tudo pela paciência que tiveram, ninguém ficou ferido, 

isso é muito importante e ter conseguido o sucesso de prender esses bandidos. Também 

comentou sobre o cancelamento do campeonato dos veteranos, disse que em tribuna 

elogiou pela iniciativa de fazê-lo e que agora foi cancelado, devido a falta de análise pelos 

responsáveis dos documentos apresentados pelas equipes participantes e que se deve 

investigar de onde saiu o erro e espera que sejam dadas boas explicações. 4 º - Paulo 

Alberto Benini, saudou a todos mencionados anteriormente, Em nome das comunidades 

de Linha Alegre e Linha Noventa e do Município, agradeceu aos nossos “heróis”, pelo 

trabalho realizado junto com as comunidade citadas, homens que participaram da 

operação em busca dos assaltantes, passando horas em meio ao mato, arriscando suas 

próprias vidas e sendo submetidos a condições extremas, como falta de água e comida. 

Disse que faltou por parte do Executivo Municipal, empenho em prol dos brigadianos, em 

ver se os mesmos estariam precisando de algo. 5º - Vandemir Pilatti, saudou a todos 

citados, Agradeceu aos brigadianos pelo ato de trabalho realizado, pela agilidade das 

informações e o mapeamento das estradas, fazendo com que os bandidos, não 

obtivessem o sucesso. Parabenizou a todos mas principalmente aos brigadianos que 

atuam no nosso município e que o Estado e o País deveriam ter uma visão diferente 

sobre a questão da segurança. Disse que os vereadores, tem o papel de cobrar dos 

governantes, deputados, soluções para poder mudar a situação da segurança, nos 

Municípios, Estados e País.  Passou-se para a Ordem do Dia. Votação do Requerimento 

nº 007/2018, aprovado por unanimidade. Votação da Ata nº 034/2018 da Sessão 

Ordinária do dia dezessete de outubro, aprovada por unanimidade. Prosseguiu-se com os 

Assuntos gerais. Disponibilizada cópia da Ata de nº 036/2018 da Sessão Ordinária do dia 
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sete de novembro de 2018 que na próxima Sessão será votada. Solicitada a leitura do 

Ofício nº 1154/2018 enviado pela Caixa Econômica Federal.  Vereador Fabiano Ferrucio 

Sabei, convidou a todos para participarem no próximo sábado, dia 17, para o 17º encontro 

de Coros que acontecerá na sede do Município. Nada mais havendo a tratar e ninguém 

mais a expor, foi agradecido o comparecimento de todos, próxima Sessão Ordinária 

Itinerante, dia vinte e um de novembro de 2018 ás dezenove horas na comunidade de 

Linha São Paulo. E dada por encerrada a presente sessão, da qual eu Franciele Garaffa 

lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretário 

assinada. 

 

 

 

 

 
 

                                          Paulo Alberto Benini 
                                             Presidente  

    Vandemir Pilatti 
      1º Secretário 


